公告编号: 2023-036

证券代码: 002533

证券简称: 金杯电工

金杯电工股份有限公司 2023 年半年度报告摘要

一、重要提示

本半年度报告摘要来自半年度报告全文,为全面了解本公司的经营成果、财务状况及未来发展规划,投资者应当到证监会指定媒体仔细阅读半年度报告全文。

所有董事均已出席了审议本报告的董事会会议。

非标准审计意见提示

□适用 ☑不适用

董事会审议的报告期普通股利润分配预案或公积金转增股本预案

□适用 ☑不适用

公司计划不派发现金红利,不送红股,不以公积金转增股本

董事会决议通过的本报告期优先股利润分配预案

□适用 ☑不适用

二、公司基本情况

1、公司简介

股票简称	金杯电工	股票代码	002533	
股票上市交易所	深圳证券交易所			
联系人和联系方式	董事会秘书	证券事务代表		
姓名	黄跃宇	朱理		
办公地址	长沙市高新技术产业开发区东方红中路 580 号	长沙市高新技术产业开发区东方红中路 580 号		
电话	0731-82786127	0731-82786127		
电子信箱	yueyu.huang@Gold-cup.cn	zhuli@Gold-cu	p.cn	

2、主要财务数据和财务指标

公司是否需追溯调整或重述以前年度会计数据

	本报告期	上年同期	本报告期比上年同期增减
营业收入(元)	6,805,497,054.88	6,200,466,723.11	9.76%
归属于上市公司股东的净利润(元)	236,612,848.83	173,870,583.56	36.09%
归属于上市公司股东的扣除非经常性损益 的净利润(元)	229,631,222.44	162,797,313.46	41.05%
经营活动产生的现金流量净额 (元)	-583,695,440.90	-13,578,256.39	-4,198.75%

基本每股收益 (元/股)	0.3224	0.2370	36.03%		
稀释每股收益 (元/股)	0.3224	0.2370	36.03%		
加权平均净资产收益率	6.42%	4.99%	1.43%		
	本报告期末	上年度末	本报告期末比上年度末增减		
总资产 (元)	8,349,576,920.76	7,642,634,154.95	9.25%		
归属于上市公司股东的净资产 (元)	3,587,404,173.01	3,619,222,149.39	-0.88%		

□是 ☑否

3、公司股东数量及持股情况

单位:股

报告期末普通股股东	43,872 报告期末表决权恢复的优先股股东总数(如有) 0							
前 10 名股东持股情况								
□□ + + + 1+	nn ナル. 丘	14-11	п. 1 1. /го!	It on W. El	持有有限售条	质押、标记或冻结情况		
股东名称	股东性质			件的股份数量	股份状态		数量	
深圳市能翔投资发 展有限公司	境内非国有 法人	15.69%		115,188,480		质押		55,200,000
吴学愚	境内自然人	8.18%		60,048,577	45,036,433	质押		8,990,000
周祖勤	境内自然人		7.59%	55,718,415	41,788,811			, ,
湖南闽能投资有限 公司	境内非国有 法人		4.08%	29,928,960	, ,			
范志宏	境内自然人		2.70%	19,808,000	14,856,000			
#胡文刚	境内自然人		1.96%	14,414,487				
#蔡辉庭	境内自然人	1.55%		11,399,974				
孙文辉	境内自然人		1.09%	7,977,000				
中国银行股份有限 公司一招商量化精 选股票型发起式证 券投资基金	其他		0.90%	6,600,000				
陈海兵	境内自然人		0.75%	5,472,000	4,107,000			
上述股东关联关系或一致行动的说 明		其中吴学愚、能翔投资、闽能投资为一致行动人。						
参与融资融券业务股东情况说明 (如有)		股东胡文刚通过国信证券股份有限公司客户信用交易担保证券账户持股 14,414,487 股;股东蔡辉庭通过国泰君安证券股份有限公司客户信用交易担保证券账户持股 11,066,374 股。						

4、控股股东或实际控制人变更情况

控股股东报告期内变更
□适用 ☑不适用
公司报告期控股股东未发生变更。

实际控制人报告期内变更

□适用 ☑不适用

公司报告期实际控制人未发生变更。

5、公司优先股股东总数及前10名优先股股东持股情况表

□适用 ☑不适用 公司报告期无优先股股东持股情况。

6、在半年度报告批准报出日存续的债券情况

□适用 ☑不适用

三、重要事项

2023 年 6 月 28 日,公司召开第六届董事会第二十二次临时会议,审议通过了《关于调整公司组织架构的议案》。

公司根据战略布局及业务发展规划的需要,为应对外部复杂多变的经济环境带来的挑战,迎接并抓住新兴领域蓬勃发展的市场机遇,全面提升内部经营管理效率、革新组织流程、优化营运成本,坚持以"严标准、高品质、优服务"的理念服务好客户,提升公司运营效率和管理水平,谋求长远发展,加速实现公司既定的发展战略。

金杯电工股份有限公司

法定代表人: 吴学愚

2023年7月26日